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        Αγαπητές μας φίλες και Αγαπητοί μας φίλοι καλησπέρα σας ! 
  Εκ μέρους της Επιτροπής για την Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη Υπαίθρου Ανατολικής Θεσσαλονίκης σας ευχαριστούμε για την ανταπόκριση σας και σας καλωσορίζουμε και στην σημερινή μας αντιπολεμική εκδήλωση που αποτελεί συνέχεια των δύο προηγούμενων εκδηλώσεων που έγιναν πρόσφατα εδώ στην Θέρμη και στους Νέους Επιβάτες με θέμα: 
Την Ρωσική εισβολή στην Ουκρανία και τις συνέπειες για την παγκόσμια ειρήνη και ασφάλεια από τον ανταγωνισμό των ιμπεριαλιστικών οργανισμών και δυνάμεων ΝΑΤΟ – Ε.Ε. - ΗΠΑ - ΡΩΣΙΑΣ – ΚΙΝΑΣ καθώς και 
Για τις συνέπειες από την εμπλοκή της χώρας μας στους επικίνδυνους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς.
  Η σημερινή μας εκδήλωση αφορά την προβολή της αντιπολεμικής ταινίας “ Έλα να δείς “  του Λευκορώσου  σκηνοθέτη Ελέμ Κλίμοφ .
  Όπως θα έχετε ήδη διαβάσει στο 4σελιδο ενημερωτικό φυλλάδιο με τα στοιχεία της ταινίας , η συγκεκριμένη ταινία ορίζεται ως μία από τις σπουδαιότερες και ακριβέστερες αντιπολεμικές ταινίες στην ιστορία του σινεμά. 
  Αποτελεί μια αβάσταχτη ωδή στην παράνοια, τον τρόμο και τα τέρατα που είναι ικανός να γεννήσει ο φασισμός και ο πόλεμος που η ιστορία απλά δεν θα μπορέσει ποτέ της να ξεγράψει, όσο και αν επιχειρείται η παραχάραξη των γεγονότων με το ξαναγράψιμο της ιστορίας. 
 Το 1943 η ναζιστική λαίλαπα άφησε ανεξίτηλο το αποτύπωμα της στην Λευκορωσία ισοπεδώνοντας και πυρπολώντας 628 χωριά μεταξύ άλλων το Κατίν όπου διαδραματίζονται τα γεγονότα της ταινίας, κι έκαψε ζωντανούς γυναικόπαιδα και ηλικιωμένους, το ένα τέταρτο δηλαδή του πληθυσμού. Κι αυτό είναι ένα μόνο μέρος της πληθώρας των αδιανόητων φρικαλεοτήτων και βιαιοπραγιών που οδήγησαν στο θάνατο 2 εκατομμύρια 200 χιλιάδες Λευκορώσων, με τις μνήμες από το ολοκαύτωμα ακόμα ολοζώντανες!
  Η αγριότητα του Β΄ παγκοσμίου ιμπεριαλιστικού πολέμου μέσα από τις ασύλληπτες θηριωδίες των ναζιστικών στρατευμάτων κατοχής και των ντόπιων συνεργατών τους των ταγμάτων ασφάλειας, καταγράφηκε με τον χειρότερο τρόπο στις 2 Σεπτεμβρίου του 1944 μόλις λίγα χιλιόμετρα από τον χώρο που είμαστε αυτή την στιγμή, τον μαρτυρικό Χορτιάτη .  Όπως ακριβώς καταγράφηκε και σε άλλα 131 μαρτυρικά χωρία σε όλη την ελληνική επικράτεια. 
 Ένας πόλεμος που είχε διάρκεια 2.194 μέρες και απλώθηκε σε έκταση 22 εκατομμυρίων τετραγωνικών χιλιομέτρων. Με πάνω από 110 εκατομμύρια ανθρώπους που επάνδρωσαν τους τακτικούς στρατούς και οι νεκροί  στρατιωτικοί και μη, να ανέρχονται σε 50 εκατομμύρια. 
   Ο δεύτερος παγκόσμιος πόλεμος και οι συνέπειες που δημιούργησαν, δεν απέχουν πολύ από την σημερινή εποχή. Μόλις 75 χρόνια μας χωρίζουν από αυτήν την τραγική περίοδο για την ανθρωπότητα. Ακόμη είναι εν ζωή επιζώντες αυτού του πολέμου και των στρατοπέδων εξόντωσης . 
   Έχουμε χρέος να κρατήσουμε βαθιά χαραγμένες στην μνήμη μας όχι μόνο τις συνέπειες αυτού του πολέμου αλλά και τις αιτίες που τον δημιούργησαν.
   Η πολεμική αντιπαράθεση στην Ουκρανία σήμερα, στη Γιουγκοσλαβία χθες, στο Ιράκ, στο Αφγανιστάν, στη Λιβύη, στη Συρία, στη Μέσα Ανατολή, στην Αφρική, στον Καύκασο είναι το αποτέλεσμα των ανταγωνισμών και της αντιπαράθεσης ανάμεσα στις μεγάλες ιμπεριαλιστικές δυνάμεις και Ενώσεις. 
  Γίνεται για τις σφαίρες επιρροής, για τις αγορές, για τις πρώτες ύλες και τις πηγές ενέργειας, για τους αγωγούς και τους δρόμους μεταφοράς τους. Είναι ανταγωνισμοί που, μέσα στη βαθιά κρίση του ιμπεριαλιστικού συστήματος, δεν μπορούν να ξεπεραστούν με διπλωματικά και πολιτικά μέσα. 
  Αυτές ακριβώς οι επιδιώξεις των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων έτσι όπως σχηματοποιούνται την κάθε εποχή, είναι και οι αιτίες της ανάφλεξης των πολέμων και επιβεβαιώνουν τον κανόνα, ότι  « ο πόλεμος είναι η συνέχεια της ίδιας πολιτικής με άλλα, βίαια μέσα » !
  Εμείς που αγωνιζόμαστε μέσα από τις γραμμές του αντιπολεμικού κινήματος Ειρήνης αλλά και κάθε σκεπτόμενος άνθρωπος, ανησυχούμε από την ένταση και τον χαρακτήρα αυτής της νέας ιμπεριαλιστικής σύγκρουσης, που ενώ βρίσκεται σε εξέλιξη χρόνια τώρα σε πολλά μέρη του πλανήτη είναι σε πλήρη κλιμάκωση με αφορμή την απαράδεκτη και καταδικαστέα Ρωσική εισβολή στην Ουκρανία και με απρόβλεπτες τις παρενέργειες της. 
Με θύμα αυτή την φορά τον Ουκρανικό λαό, που κατά εκατομμύρια εγκαταλείπει το βίος του για να σωθεί, ζώντας ασύλληπτου μεγέθους καταστροφές, αλλά και τον Ρωσικό λαό που βλέπει τα παιδιά του να γίνονται αναλώσιμο υλικό για τις επιδιώξεις της Ρωσικής αστικής τάξης. 
Δύο λαοί που ενώ συνυπήρχαν ειρηνικά για πολλά χρόνια την περίοδο της Σοβιετικής Ένωσης, σε συνθήκες καπιταλιστικής παλινόρθωσης έχουν βρεθεί σε αντίπαλα στρατόπεδα και θα πληρώσουν στο τέλος αυτού του πολέμου και οι δύο λαοί το τίμημα έτσι όπως το περιγράφει ο Μπρεχτ :
«Τούτος ο πόλεμος που έρχεται δεν είναι ο πρώτος
πριν απ’ αυτόν γίνανε κι άλλοι πόλεμοι
Όταν τέλειωσε ο τελευταίος υπήρχαν νικητές και νικημένοι
Στους νικημένους ο φτωχός λαός πέθαινε απ’ την πείνα
Στους νικητές ο φτωχός λαός πέθαινε το ίδιο»
 Αγαπητές φίλες και Αγαπητοί φίλοι.
Η Επιτροπή Ειρήνης Υπαίθρου Ανατολικής Θεσσαλονίκης  σας καλεί να βγάλουμε τα απαραίτητα συμπεράσματα από τον ανταγωνισμό των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων και την εργαλειοποίηση που γίνεται και από τα δύο αντιμαχόμενα ιμπεριαλιστικά στρατόπεδα των φασιστικών και ναζιστικών μορφωμάτων. 
Είναι νωπές οι μνήμες από την πρόσφατη εμπειρία στην χώρα μας με: 
· Την αξιοποίηση της ναζιστικής εγκληματικής οργάνωσης της Χρυσής Αυγής σε βάρος των δικαιωμάτων των εργαζομένων, την στοχοποίηση των προσφύγων και των μεταναστών και γενικά κάθε μειονοτικής ομάδας στην βάση της φυλής, του χρώματος κ.λ.π. 
· Την μεθοδευμένη ισχυροποίηση της από τα ΜΜΕ και από κάποια τμήματα της αστικής τάξης και την προσωρινή καθώς φαίνεται μετά τις τελευταίες αποφυλακίσεις των καταδικασμένων στελεχών της,  «απόσυρση» κάτω από την λαϊκή κατακραυγή και απαίτηση.  
  Είναι νωπές οι μνήμες μας από την πρόσφατη δράση των φασιστικών ομάδων στην Δυτική Θεσσαλονίκη  με επίκεντρο τα ΕΠΑΛ και την τραγική κατάληξη ενός νέου ανθρώπου του Άλκη .  
Αυτό ακριβώς γίνεται με τον έναν η τον άλλον τρόπο σε όλες σχεδόν τις ευρωπαϊκές χώρες με την ανοχή και την συγκαλυμμένη στήριξη της Ε.Ε. και του ΝΑΤΟ!  
Επιχειρείτε ένα γενικό ξέπλυμα της ναζιστικής φασιστικής ιδεολογίας και των τραγικών συνεπειών που είχε για την ανθρωπότητα στον Β παγκόσμιο πόλεμο με την ανοχή απέναντι στην δράση τέτοιων οργανώσεων, την απαγόρευση κουμμουνιστικών κομμάτων και γενικότερα προοδευτικών κομμάτων, την εξίσωση φασισμού – κουμμουνισμού, το γκρέμισμα των συμβόλων  της αντιφασιστικής νίκης των λαών , και την ανάδειξη ως ηρώων ανθρώπων που πήραν ενεργό μέρος στον σφαγιασμό των ναζιστικών στρατευμάτων κατοχής σε βάρος του ίδιου τους του λαού όπως και η περίπτωση του εθνικιστή Στέπαν Μπαντέρα στην Ουκρανία. 
Δε πρέπει λοιπόν να διαφεύγει από την μνήμη κανενός Έλληνα και γνήσιου πατριώτη, οι συνέπειες που είχε ο φασισμός για την χώρα μας αλλά και για τον κόσμο ολόκληρο. 
Πρέπει να μάθουν οι νέοι για τα εγκλήματα του φασισμού – ναζισμού, κάτι που πολύ συστηματικό τρόπο τους αποκρύβεται και να βάλουν εμπόδια στην ανάπτυξη τους για να μην ξανανοίξουν για τους λαούς οι πύλες της κολάσεως ! 
Το αυγό του φιδιού εκκολάπτετε με κάθε τρόπο και με κάθε ευκαιρία από όλα αυτά τα κέντρα που είχαν τα οφέλη τους από την εγκληματική δράση των φασιστών και ναζιστών πριν και κατά την διάρκεια του δευτέρου παγκοσμίου πολέμου, αλλά μέχρι και στις μέρες μας.
Η επιλογή για προβολή της αντιπολεμικής ταινίας « Έλα να δεις » σ αυτό ακριβώς στοχεύει ! 
Τέλος γιατί ήλθε η ώρα να σας αφήσουμε να απολαύσετε την ταινία, σας καλούμε να δυναμώσετε το κίνημα της ειρήνης με την ενεργή συμμετοχής σας στις εκδηλώσεις που θα αναπτυχθούν το επόμενο διάστημα τόσο στην περιοχή της υπαίθρου Ανατολικής Θεσσαλονίκης όσο και σε ολόκληρο τον Νομό από τις αντίστοιχες επιτροπές ανά περιοχή. 
Σας υπενθυμίζουμε ότι από την ΕΔΥΕΥΑΘ για την περιοχή Υπαίθρου της Ανατολικής Θεσσαλονίκης έχουν προγραμματιστεί για όλη την διάρκεια του 2022 τα αφηγηματικά οδοιπορικά ιστορικής μνήμης σε περιοχές όπου εγκαταστάθηκαν πρόσφυγες από την Μικρά Ασία και τον Πόντο με αφορμή την επέτειο των 100 χρόνων από την Μικρασιατική Καταστροφή !  
Λόγω ότι η ταινία είναι διάρκειας 142 λεπτών θα γίνει ένα μικρό διάλειμμα 15 λεπτών στο μέσο περίπου της ταινίας . 
Κατά την διάρκεια του διαλείμματος αλλά και μετά το πέρας της προβολής, μπορείτε να συμπληρώσετε αιτήσεις εγγραφής για το περιοδικό της ΕΕΔΥΕ Δρόμοι της Ειρήνης και  να προμηθευτείτε λαχνούς για την λαχειοφόρο που κάνει η ΕΕΔΥΕ για την οικονομική ενίσχυση των δράσεων της . 
Καλή συνέχεια ! 
